
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 753ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ -  17.02.2021 

 

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α    

 

 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ 

ΕΡΕΥΝΑΣ  

 

Ν.4485/2017  

ΤΗΛ: 2610/997888  

E-mail: rescom@upatras.gr 

http://research.upatras.gr 

 

   

  
Πάτρα,16/06/2021 

Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 60601 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 753/17.02.2021 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  

 

………………………………………………………………………………………… 

ΘΕΜΑ 6ο ν: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ    
 (Οι  απο φάσε ι ς  της  Επιτροπής Ερευνών στο  παρόν θέμα ε ίναι  ομόφωνες  πλην των  

περιπτώσεων  κατά τ ι ς  οποίε ς  μέλος της  Επιτροπής  φέρε ι  την  ιδ ιότητα το υ Επιστημο νικά  

Υπευθύνο υ ή  άλλως εμπλεκομένου/ε νδιαφερομένο υ  σ τα κάτωθι  αι τήματα,  οπότε  η  έγκριση  

δ ίδετα ι  κατά πλε ιοψηφία πλην το υ ενδιαφερόμενο υ μέλους)  

1.   Προέγκριση διαδικασίας διενέργειας Διαγω νισμού  

1.-  Επί του αριθμ. 15381/16.02.2021, εντύπου προέγκρισης 

διαδικασίας  σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και 

υπηρεσιών  του Επιστημονικά  Υπευθύνου κ. Α. Πατάκα, η Επιτροπή 

εγκρίνει τη διενέργεια Συνοπτικού  διαγωνισμού για την παροχή 

υπηρεσιών  στο πλαίσιο του έργου «81450: Ανάπτυξη και εφαρμογή 

μεθοδολογίας ελέγχου αυθεντικότητας και πιστοποίησης γεωγραφικής 

προέλευσης και παραγωγής αγροτικών προϊόντων & τροφίμων , ΣΑΕ 

2018ΣΕ01300000 ».  Περαιτέρω, ορίζει κατόπιν κλήρωσης (άρθρ.26,  

Ν.4024/27.10.2011): α. ως  Επιτροπή διενέργειας του ανωτέρω 

διαγωνισμού  τον κ.  Β. Τριανταφυλλίδη, μέλος ΕΔΙΠ Παν. Πατρών  

πρόεδρο, τον  κ. Γ. Μπεληγιάννη ,  μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών  γραμματέα,  

και  την  κ.  Α. Τσίντζου,  μέλος ΕΔΙΠ Παν. Πατρών  μέλος, και ως 

αναπληρωματική Επιτροπή διενέργειας ,  τον κ.  Α. Κατσαούνη ,  μέλος 

ΔΕΠ Παν. Πατρών  πρόεδρο, την κ. Μ. Σύψα ,  μέλος ΕΤΕΠ Παν. 

Πατρών  γραμματέα, και τον  κ .  Α. Λάνταβο, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών  

μέλος, και β. ως Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του 

έργου την κα Κ. Κατερινοπούλου, μέλος ΕΔΙΠ Παν. Πατρών  πρόεδρο ,  

την κ.  Α. Λεοντίου ,  μέλος ΕΔΙΠ Παν. Πατρών  γραμματέα, και τον  κ .  Α. 

Πριόνα ,  μέλος ΕΤΕΠ Παν. Πατρών  μέλος  και ως αναπληρωματική 

Επιτροπή παρακολούθησης  τον κ. Δ. Τσώλη,  μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών  

πρόεδρο, την κ. Χ. Πιλίση ,  μέλος ΕΤΕΠ Παν. Πατρών  γραμματέα, και 

τον κ .  Δ. Κοσμόπουλο ,  μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών  μέλος .  

 

 

2.   Αξιολόγηση  Ηλεκτρονικών  Διαγωνισμών  Κάτω Των Ορίων/ Άνω Των 

Ορίων   
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1.-  Επί των  αριθμ. 15650/17.02.2021 και 15652/17.02.2021 

πρακτικών  Νο 1 και 2 αντίστοιχα, της Επιτροπής Διενέργειας 

Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στα 

πλαίσια Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων για 

το έργο «81383: Πλατφόρμα πολυπαΡαμετρικής παρακΟλούθησης με 

μικροαΙσθητήρες τΟυ εΝceladus hellenIc supersite,  ΠΡΟΙΟΝ, ΜΙS: 

5070928, T2EΔK-02396», με Επιστημονικά  Υπεύθυνο τον κ. Κ. 

Νικολακόπουλο  και αντικείμενο την προμήθεια εργαστηριακού 

εξοπλισμού, η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα 

στα  κάτωθι πρακτικά :  
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των 

Ορίων 

για την Ανάδειξη Αναδόχου για την 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

Στην Πάτρα, σήμερα 01/02/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 
1ος όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 741/10-12-2020 (ΑΔΑ: Ψ6Ξ2469Β7Θ-ΗΙΤ και ΑΔΑΜ: 
20REQ007937788) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι 
οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια 
εργαστηριακού εξοπλισμού στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Πλατφόρμα πολυπαραμετρικής παρακολούθησης με μικροαισθητήρες 
του eΝceladus hellenIc supersite, ΜΙS: 5070928» που χρηματοδοτείται από  το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 
(ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους του ΠΔΕ από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 104670 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 20PROC0077991262. Η καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής των προσφορών ήταν η 26/01/2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής 

αποσφράγισης των προσφορών η 01/02/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:  

Ι. Κουκουβέλας, (Πρόεδρο) 

Γ. Ηλιόπουλος, (Γραμματέας) 

Δ. Παλιάτσας (Τακτικό μέλος) 

Π. Λαμπροπούλου (Τακτικό μέλος) 

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με  τα διαπιστευτήρια (όνομα 

χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 104670 και 
διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν 

υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών: 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1 Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 207800 22/01/2021    09:25 

2 SOKIA HELLAS ΕΠΕ 208310 26/01/2021,    10:26 

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 

περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των 

προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό 

προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι 

«Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο 

περιεχόμενό τους. 

Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του 

διαγωνισμού, θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο. Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της 

ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών που κατατέθηκαν στο κεντρικό 

πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως: 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΕΝΤΥΠΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1 Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 5678/25-01-2021 

2 SOKIA HELLAS ΕΠΕ 7381/28-01-2021 
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Στη συνέχεια τα  μέλη  της  Επιτροπής  υπέγραψαν τους φακέλους των δύο (2) οικονομικών φορέων, που περιέχουν  τα 
«Επιμέρους Έντυπα Δικαιολογητικά Συμμετοχής –  Τεχνικής  Προσφοράς».  
Η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και διαπίστωσε ότι και οι δύο (2) 

οικονομικοί φορείς έχουν υποβάλλει ορθώς και πλήρως όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά Συμμετοχής.  

Η Επιτροπή στη συνέχεια προβαίνει στην αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, οι οποίες κατατέθηκαν ηλεκτρονικά, για τους δύο 
(2) οικονομικούς φορείς. Κατά τον έλεγχο των δύο (2) Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή Διαγωνισμού αφού επεσήμανε ότι είχαν 

κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, στη συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους κατά την οποία 

διαπίστωσε τα εξής: 

 ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε: 

Η εταιρεία κατέθεσε προσφορά για τα είδη 1.1 και 2.1, η οποία κρίνεται ομόφωνα αποδεκτή γιατί τα προσφερόμενα είδη είναι 

σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις απαιτήσεις της διακήρυξης. 

 ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ SOKIA HELLAS ΕΠΕ 

Η εταιρεία κατέθεσε προσφορά για το είδος 2.1, η οποία κρίνεται ομόφωνα αποδεκτή γιατί το προσφερόμενο είδος είναι 

σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις απαιτήσεις της διακήρυξης. 

Συνοψίζοντας η Επιτροπή του διαγωνισμού ομόφωνα: 

 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την αποδοχή για τις περαιτέρω διαδικασίες του Διαγωνισμού των Τεχνικών Προσφορών  

 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε: για τα είδη 1.1 και 2.1 

 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ SOKIA HELLAS ΕΠΕ: για το είδος 2.1 

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η 

Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, το 

οποίο θα κοινοποιήσει, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», μόνο στην αναθέτουσα αρχή, προκειμένου η 
τελευταία να ορίσει την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης του (υπο)φακέλου όλων των υποβληθεισών οικονομικών 

προσφορών, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις 

τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις 

της Διακήρυξης. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Ι. Κουκουβέλας 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

Γ. Ηλιόπουλος  
 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

Δ. Παλιάτσας  
ΜΕΛΟΣ 

 

Π. Λαμπροπούλου   
   ΜΕΛΟΣ 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής 

Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων 

για την Ανάδειξη Αναδόχου για την 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ   

με αρ. Διακ. 6/2020 

Στην Πάτρα, σήμερα 12/02/2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00 π.μ., στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο 
Πρυτανείας, 1ος όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 741/10-12-2020 (ΑΔΑ: Ψ6Ξ2469Β7Θ-ΗΙΤ και 
ΑΔΑΜ: 20REQ007937788) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση των 
Οικονομικών Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων 
για την προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Πλατφόρμα πολυπαραμετρικής 
παρακολούθησης με μικροαισθητήρες του eΝceladus hellenIc supersite, ΜΙS: 5070928» που χρηματοδοτείται από  το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους του ΠΔΕ από το Υπουργείο Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων, καθώς και στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων οι τεχνικές 
προσφορές καθώς και τα δικαιολογητικά συμμετοχής κρίθηκαν αποδεκτά, σύμφωνα με το Πρακτικό No1 της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:  

Ι. Κουκουβέλας, (Πρόεδρο) 
Γ. Ηλιόπουλος, (Γραμματέας) 

Δ. Παλιάτσας (Τακτικό μέλος) και 

Π. Λαμπροπούλου (Τακτικό μέλος) 

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τη Διακήρυξη 6/2020 και ότι: 

- Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 104670 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 21PROC007991262. Η 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν η 26/01/2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00 και η 
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ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 01/02/2021, ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 12:00 π.μ. 

- Η Επιτροπή του Διαγωνισμού ολοκλήρωσε την αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών σύμφωνα με το πρακτικό No1, το οποίο συνέταξε και κοινοποίησε στην Αναθέτουσα Αρχή μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, προκειμένου να οριστεί η ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των 
οικονομικών προσφορών για να προβεί στην αξιολόγησή τους.  

- Ως ημερομηνία αποσφράγισης ορίστηκε η 12η Φεβρουαρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00 και 

ειδοποιήθηκαν όλοι οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των 

προσφορών καταχώρησαν στην ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια του (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) και στη συνέχεια ολοκληρώθηκε η διαδικασία της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, οι οποίες 

και γίνονται προσβάσιμες από όλους τους συμμετέχοντες. 

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αξιολόγηση των οικονομικών φορέων των οποίων έχει κρίνει τις προσφορές τους 

αποδεκτές (Πρακτικό Νο 1), ήτοι  

  ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 207800 ),  για τα είδη 1.1 και 2.1 
 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ SOKIA HELLAS ΕΠΕ (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 208310) : για το είδος 2.1 

Κατά την αξιολόγηση η Επιτροπή του Διαγωνισμού: 
Α) διαπιστώνει ότι οι οικονομικοί φορείς έχουν καταθέσει τις οικονομικές τους προσφορές ορθώς, πλήρως και σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις της Διακήρυξης 6/2020, 

Β) κατατάσσει τις οικονομικές προσφορές ανά είδος ως εξής: 

ΤΜΗΜΑ 1.1: Σύστημα Επίγειου LASER Σαρωτή 

 Οικονομικός Φορέας Α/Α 

Συστήματος 

προσφοράς 

Σύνολο προσφοράς σε € 

μη συμπ. ΦΠΑ 

Σύνολο 

προσφοράς 

σε € με 

ΦΠΑ 

 Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 207800 77.100,00 95.604,00 

ΤΜΗΜΑ 2.1:  Σύστημα ΣΜΗΕΑ Vertical takeoff and landing (Vtol) 

 Οικονομικός Φορέας Α/Α Συστήματος 

προσφοράς 

Σύνολο προσφοράς σε € μη 

συμπ. ΦΠΑ 

Σύνολο προσφοράς 

σε € με ΦΠΑ 

 Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ 

Ο.Ε 

207800 21.950,00 27.218,00 

 SOKIA HELLAS ΕΠΕ 208310 20.300,00 25.172,00 

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής 
και Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό Νο1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης, 
και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών 

Εισηγείται 
1ο. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα 
στο παρόν πρακτικό: 

 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε,  για τα είδη 1.1 και 2.1 

 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ SOKIA HELLAS ΕΠΕ για το είδος 2.1 

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων των οικονομικών φορέων: 
ΤΜΗΜΑ 1.1: «Σύστημα Επίγειου LASER Σαρωτή» 

 Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε με τιμή προσφοράς 77.100,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 95.604,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

ΤΜΗΜΑ 2.1: «:  Σύστημα ΣΜΗΕΑ Vertical takeoff and landing (Vtol)» 

 SOKIA HELLAS ΕΠΕ με τιμή προσφοράς 20.300,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 25.172,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

3ο.  Αν  επέλθει  άπρακτος  ο  χρόνος  κατάθεσης  των  προδικαστικών  προσφυγών,  να  ζητηθεί  από  τους κάτωθι 
οικονομικούς φορείς: 

 Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 

 SOKIA HELLAS ΕΠΕ  
να  υποβάλουν  εντός  προθεσμίας  δέκα  (10)  ημερών  από  την  κοινοποίηση  της  σχετικής  ειδοποίησης σε αυτούς, τα 
Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 2.2.8.2  (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 6/2020. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Ι. Κουκουβέλας ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Γ. Ηλιόπουλος  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

Δ. Παλιάτσας ΜΕΛΟΣ  

Π. Λαμπροπούλου     ΜΕΛΟΣ  

 



5 
ΑΠΟΦΑΣΗ 753ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ -  17.02.2021 

 

 

 

 

3.  Κατακύρωση Συνοπτικού  Διαγωνισμού   

1. Επί του αριθμ. 15580/16.02.2021 ,  πρακτικού συνοπτικού  

διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 

προσφορά βάση τιμής που διενεργήθηκε στο πλαίσιο του έργου 

«80511:  Μελέτη-ανάπτυξη και πιστοποίηση καινοτόμων βιολειτουργικών 

τροφίμων με βάση φυτικής προέλευσης εκχυλίσματα βοστρύχων 

σταφυλιών από τις  Ελληνικές ποικιλίες (FUNCFOOD) (MIS 5030525 .» ,  

με Επιστημονικά  Υπεύθυνο τον κ.  Κ. Πουλά  και αντικείμενο την 

προμήθεια  εξοπλισμού  και  σε  συνέχεια προηγούμενης απόφασης που 

ελήφθη στην αριθμ .  746/30.12.2020 συνεδρίαση της Επιτροπής 

Ερευνών, η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα 

στο ανωτέρω πρακτικό, ως κάτωθι:  
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

Στην Πάτρα, σήμερα 25-01-2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ., στη μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, στο Κτήριο Πρυτανείας, 
1ος όροφος, του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 726/19-10-2020 Απόφαση 
της Επιτροπής Ερευνών, με ΑΔΑ: 6ΨΥ1469Β7Θ-ΚΥΨ & ΑΔΑΜ: 20REQ007546895, προκειμένου να αποσφραγίσει και να 
αξιολογήσει τον σφραγισμένο φάκελο με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του οικονομικού φορέα «BIOLINE SCIENCE – AΦΟΙ 
ΝΤΟΥΡΟΥ_Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε.» ο οποίος υποβλήθηκε εγγράφως στο Πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ, για το υπ’ αριθμ. 71919/27-10-
2020 τεύχος Διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 
20PROC007547385 και ΑΔΑ: ΩΧ63469Β7Θ-92Ε, που αναρτήθηκε στον διαδικτυακό τόπο της Αναθέτουσας Αρχής 
(http://research.upatras.gr), στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στο 
πλαίσιο εκτέλεσης του έργου: «FUNCFOOD – Μελέτη-ανάπτυξη και πιστοποίηση καινοτόμων βιολειτουργικών τροφίμων με 
βάση φυτικής προέλευσης εκχυλισμάτων βοστρύχων σταφυλιών από τις Ελληνικές ποικιλίες», που συγχρηματοδοτείται από την 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΥΔ 
ΕΠΑνΕΚ), την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης κα Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και 
Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ) & το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, με MIS 5030525 και ΦΚ 80511,  με σκοπό την 
επιλογή αναδόχου για την προμήθεια οργάνων και εξοπλισμού,  με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για το σύνολο των ειδών.  
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 

 Λάμαρη Φωτεινή, (Πρόεδρος) 

 Πατρινός Γεώργιος,  (Γραμματέας, Αναπλ. Μέλος)  

 Παπαδημητρίου Ευαγγελία, (Τακτικό Μέλος) 
Η Επιτροπή παρέλαβε τον φάκελο του κάτωθι οικονομικού φορέα και αφού διαπίστωσε ότι ήταν σφραγισμένος και είχε 
κατατεθεί εμπρόθεσμα, εντός του διαστήματος δέκα (10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση της Υπηρεσίας στις 
15/01/2021, προέβη στην αποσφράγισή του και ήλεγξε το περιεχόμενο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στο άρθρο 23 του τεύχους διακήρυξης του έργου. 

Α/Α Οικονομικός Φορέας Αριθμ. Πρωτ.  
φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης 

1. BIOLINE SCIENCE – AΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ_Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 5268/22-01-2021 

Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης διαπιστώθηκε ότι ο προσωρινός ανάδοχος με την επωνυμία «BIOLINE 
SCIENCE – AΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ_Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε.»  έχει καταθέσει ορθά τα δικαιολογητικά κατακύρωσης, όπως αυτά 
περιγράφονται στο Άρθρο 23 «Αποδεικτικά Μέσα Κατακύρωσης Σύμβασης» του τεύχους διακήρυξης. 
Ως εκ τούτου η Επιτροπή Διενέργειας του διαγωνισμού:  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
1. Την κατακύρωση του διαγωνισμού και την ανάδειξη της εταιρείας με την επωνυμία «BIOLINE SCIENCE – AΦΟΙ 

ΝΤΟΥΡΟΥ_Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε.»  ως οριστικού αναδόχου, με ποσό κατακύρωσης 2.383,00 € μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 2.954,92 €  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%  

2. Τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού στην σύνταξη και υπογραφή σχετικής Σύμβασης με τον  ανωτέρω 
οικονομικό φορέα/οριστικό ανάδοχο.  

Κατόπιν των ανωτέρω,  παρακαλούμε για την έγκριση του παρόντος πρακτικού αξιολόγησης των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης. 
Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε σε 
δύο (2) πρωτότυπα αντίτυπα.  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Λάμαρη Φωτεινή Τακτικό Μέλος-Προέδρος  

Πατρινός Γεώργιος Αναπλ. Μέλος-Γραμματέας  

Παπαδημητρίου Ευαγγελία Τακτικό Μέλος  
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4.  Παρακολούθηση και Παραλαβή Έργου  

1.-  Η Επιτροπή εγκρίνει  τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι αρι θμ. 

15718/17.02.2021 Πρακτικό Νο  1 της Επιτροπής παρακολούθησης και 

Παραλαβής του έργου για τον Συνοπτικό Διαγωνισμό παραλαβής 

αναλωσίμων, στο πλαίσιο του προγράμματος «80508: Μελέτη του 

Γονιδιώματος και των Μικροβιακών Κοινοτήτων στην Ανάπτυξη και  

Παραγωγή Εκτρεφόμενης Τσιπούρας και Λαβρακίου - ΜΙS 5010952»,  

με Επιστημονικά  Υπεύθυνο τον κ.  Γ. Τσιάμη :  

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 
Στην Πάτρα, σήμερα 10/02/2021, στο εργαστήριο «Μικροβιολογίας Συστημάτων και Εφαρμοσμένης Γονιδιωματικής» του Τμήματος Μηχανικών 
Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 
719/21-09-2020 (ΑΔΑ: ΨΗΕΒ469Β7Θ-9Η9 και ΑΔΑΜ: 20REQ007389209) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα 
περιγραφόμενα της υπ’ αριθμ. 29/01/2021 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 21SYMV00806961 29-01-21) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της 
εταιρείας Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ (Ανάδοχος) 

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη: 
Αθανασία Τεκερλεκοπούλου, Πρόεδρος 
Βασίλειος Τριανταφυλλίδης, Τακτικό Μέλος 
Άρης Γιαννακάς, Τακτικό Μέλος 

και αφού έλαβε υπόψιν: 
α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 63834/29-09-2020διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 
20PROC007399812 και ΑΔΑ: ΠΞ5Η469Β7Θ-9ΓΦ,  
β) την από 29/01/2021 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 21SYMV00806961) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 
(Ανάδοχος) 

παραλαμβάνει τα εργαστηριακά αναλώσιμα: 

Α/Α Περιγραφή/Ομάδα Α Μον. Μέτρησης Ποσότητα 

1 NucleoSpin Soil Kit/ 50 preps 4 

2 Midori Green Advance TAE Agarose Tablets (75) 75 tablets 1 

3 Αγαρόζη Pack/ 500gr 5 

4 GelRed Nucleic Acid Stain, 10,000X in water, 0,5 ml Fl/0.5ml 4 

5 dNTP Bundle, L pack,4x 100 mM (dATP, dCTP, dGTP, 
dTTP) 

4 x 1ml 5 

6 Nucleo Spin Tissue Kit, kit/250 preps Kit/ 250 preps 2 

7 Συνθετικά ολιγονουκλεοτίδια Ανά βάση 360 

8 KAPA HIFI Hot Start DNA Polymerase kit with dNTPs, 
250 units 

FL/ 250 U 4 

9 FastGene apTaq HotStart Polymerase (500 U) 500 U 2 

10 FastGene BAC free HS TAQ (500 Units) FL/ 500 units 1 

11 100bp DNA Ladder ready-to-use, 12 bands (100-
3000bp), 50μg (100 lanes) 

Fl/ 50 μg 5 

του υπ’ αριθμ.  29757/04.02.2021 τιμολογίου. 
Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις 
προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική 
και ποιοτική παραλαβή αυτών.  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Αθανασία Τεκερλεκοπούλου ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Βασίλειος Τριανταφυλλίδης ΜΕΛΟΣ  

Άρης Γιαννακάς ΜΕΛΟΣ  

………………………………………………………………………………………… 

Ο Πρόεδρος  

της Επιτροπής Ερευνών  

 

 

 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  

Αντιπρύτανης  

Έρευνας & Ανάπτυξης  
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